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Державна податкова служба (ДПС) активна щодо впровадження 

проектів, спрямованих на розбудову цифрової держави. У сфері 
оподаткування вже давно широко використовуються цифрові послуги та 
сервіси. Цифрові технології забезпечують потреби платників податків у 
зручності, простоті та комфортності всіх процедур з оподаткування, 
адже цифровізація, зокрема, допомагає нівелювати людський фактор у 
механізмах адміністрування податків.  

Дія – це інноваційний і сучасний проєкт ефективної взаємодії 
Державної податкової служби та Міністерства цифрової трансформації. 
Тепер користувачі можуть здійснювати реєстрацію для отримання 
послуг, таких як еМалятко, ID14, цифровий податковий номер, шеринг 
документів. Крім того, Портал «Дія» розширив можливості податкових 
сервісів для фізичних осіб. В розділі «Мої податки» платники тепер 
можуть знаходити інформацію про свої податкові дані, стан розрахунків 
з бюджетом, дані про банківські рахунки, а також здійснювати оплату 
податків та подавати декларації для ФОП-спрощенців. 

Важливим та сучасним є проєкт «Дія.City», в якому ДПС активно 
бере участь. Цей проєкт створює унікальний правовий та податковий 
простір для IT-компаній, створюючи спеціальні умови для 
технологічного бізнесу, які враховують особливості внутрішнього ринку 
та конкуренцію з іншими країнами. 

Одним із напрямів модернізації інформаційної системи органів ДПС є 
запровадження електронного сервісу з надання електронних послуг 
платникам податків з використанням Інтернет-середовища та єдиного 
вебпорталу ДПС України – персонального Електронного кабінету платника. 

Важливим напрямком практичної підготовки студентів при вивченні 
дисциплін податкового циклу у вищих навчальних закладах має бути 
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засвоєння сутності цифрових сервісів Державної податкової служби та 
їх функціоналу. 

Саме тому при вивченні дисциплін викладачем має бути забезпечено 
можливість ознайомлення студентів з методикою роботи із зазначеними 
сервісами. Для цього можуть використовуватися як демонстраційні 
методи з використанням освітніх роликів на платформах 
www.youtube.com, www.facebook.com та безпосередньо на офіційному 
сайті Державної податкової служби України [1], так і методи самостійної 
роботи студентів з електронним кабінетом.  

Важливим аспектом можливості роботи з будь-яким цифровим 
сервісом податкової служби є ідентифікація податкового суб’єкта. 
Електронний кабінет платника – це найважливіший електронний сервіс, 
який за допомогою спеціального інструмента доступу дозволяє 
платнику податків працювати з органами податкової служби в режимі 
реального часу. Наразі Електронний кабінет надає можливість для входу 
через використання файлового та апаратного ключа, інтегрованої 
системи електронної ідентифікації, хмарного сховища чи Дія.Підпис. 

Саме наявність такого різномаїття ідентифікаторів створює для 
студента можливості на практиці ознайомитися з роботою Електронного 
кабінету та інших цифрових сервісів ДПС. Увійшовши в Електронний 
кабінет, студент може самостійно сформувати податкову звітність, 
створити запити чи інші види листування з податковими органами, 
подивитися стан розрахунків з бюджетом, навчитися вести облік доходів 
і витрат, промоніторити Електронний кабінет для громадян та ін. 
Щоправда, сформовані звіти, запити та іншу документацію в процесі 
виконання практичних завдань підписувати та відправляти недоречно. 
Проте методика формування документації студентами буде засвоєна. 

Для більш глибокого опрацювання господарських операцій суб’єктів 
бізнесу, їх відображення у податковій звітності навчальним закладам доречно 
використовувати демо-версії таких сервісів, які інтегровані до Електронного 
кабінету податкової служби, зокрема Соната, M. E. Doc та ін. Такі демо-версії 
дозволять студенту пройти всі етапи від формування звітності до її 
підписання та умовного надсилання в Державну податкову службу. 

Використання зазначених методичних підходів до опанування 
функціоналу електронних сервісів Державної податкової служби 
сприятиме підготовці висококваліфікованого фахівця, насамперед, у 
сфері фінансів, бізнесу бухгалтерського обліку та аудиту. 
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